

# NOU!



# Rufster®

tot timpul în vârf

## Cele mai bune cârlige de jgheab se produc acum la RUFSTER !

Cârligele de jgheab RUFSTER prezintă o serie de avantaje unice în România, cum ar fi:

### 1. Scala gradată pentru înclinație jgheab

Inovație tehnică care ușurează montajul jgheaburilor la înclinația corectă fără a pierde din precizie.

### 2. Prindere cu ajustare și gaură pentru șurub

Prinderea reglabilă ține mai bine în loc jgheabul la montaj iar gaura pentru șurub ușurează fixarea cu mașina electrică.

### 3. Produse din rulou - tablă de 1 mm

Cârligele din oțel prevopsit, față de cele din Platband, au durată de viață mai lungă, rezistența la sarcină fiind aceeași.

### 4. Finisaj Pural 50μ în culorile drenajului

Cârligele au același aspect ca restul sistemului de drenaj, fiind protejate de vopsea Pural cu grosime de 50μ.



Află mai multe pe  
[www.rufster.ro](http://www.rufster.ro)

Cârligere sunt disponibile în 3 variante dimensionale, în toată gama de culori Pural.



## Noul cârlig de jgheab **RUFSTER** răspunde nevoilor montatorilor și crește performanța sistemului de drenaj per ansamblu.

Iată cum acesta se compară cu cârligele clasice din platband.



Cârlig  
Platband  
5 mm



Cârlig  
Rufster

**Rezistență** - Cum se compară cele două tipuri de cârlige în ce privește rezistența la sarcini mari

**21 mm**

*\*Deformare testată în urma aplicării unei greutate de 70 kg timp de 5 minute*

**21 mm**

**Montaj** - Metoda de poziționare a cârligului pentru obținerea înclinației jgheabului

Jgheaburile se montează cu înclinație pentru scurgerea apei conform criteriului 5 mm la fiecare metru. Acest calcul trebuie făcut pentru fiecare cârlig platband.

Cârligul se așează cu o unitate mai jos pe scala marcată pe el, față de cel precedent, fără calcule sau măsurători !

**Potrivire** - Cât de bine stă jgheabul în cârlig

Din cauză rigidității platbandului, jgheabul deseori sare din lăcașul din vârful cârligului, îngreunând fixarea cu șurub.

Datorită vârfului maleabil din oțel, jgheabul se așează perfect în cârlig, fără să joace.

**Fixare** - Cât de ușor e fixarea cu șurubul autoforant

Platbandul de 5 mm e foarte greu de străpuns cu un șurub autoforant. Efortul de fixare a șurubului prin cârlig fiind foarte mare.

Vârful cârligului este dotat din fabrică cu o gaură pentru șurub, fiind foarte simplu de fixat.

**Aspect** - Cârligul trebuie să aibă aceeași culoare ca restul sistemului

Cârligele din platband sunt vopsite în câmp electrostatic iar culoarea este aproximată cu cea a sistemului de drenaj.

Cârligele Rufster sunt produse din rulou, din același tip de materie primă ca restul sistemului.

**Durata de viață** - Rezistența la coroziune și păstrarea nuanței vopselei în timp

Vopseaua aplicată în câmp electrostatic nu rezistă la fel de bine ca cea din fabrică, cârligul fiind mai vulnerabil la coroziune.

Pural este un strat de finisaj net superior, aplicat pe rola de tablă din fabrică, cu grosime de 50μ și strat de zinc de 225 gr/mp.



**Alege un sistem de drenaj complet RUFSTER și bucură-te de siguranța oferită de produse de calitate, cu 15 Ani Garanție tehnică și estetică.**

Descoperă oferta completă pe [www.rufster.ro](http://www.rufster.ro)

